

**Antwort zur Anfrage**

**Nr. AF/0150/2014**

Beratung im **Stadtrat** am **13.11.2014**, TOP öffentliche Sitzung

**Betreff: Anfrage der CDU-Ratsfraktion: Einrichtung eines Mehrgenerationen-Spielplatzes**

**Antwort:**

1. *Ist daran gedacht, einen Mehrgenerationen-Spielplatz am Rhein- und/oder Moselufer einzurichten, um neben den Kindern auch die Eltern und Großeltern mit einzubinden?*

Die Verwaltung bedankt sich für den positiven Impuls und wird den Mehrgenerationen-Spielplatz in Bacharach/Rhein in Augenschein nehmen.

Die nächsten Schritte sind die Fertigung einer Konzeption, die Suche eines geeigneten Geländes, die Aufnahme in die Prioritätenliste, die Beratung und Beschlussfassung in der AG Spielflächen und die Schaffung der haushaltsrechtlichen Voraussetzungen.

2. *Wenn ja, sollen dann für die Umsetzung Sponsoren, z. B. aus dem Gesundheitsbereich, befragt werden?*

Wenn die vorgenannten Schritte realisiert sind, können Möglichkeiten des Sponsoring betrachtet werden.